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(Se inicia la sesión a las doce horas quince minutos). 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Señorías... Señorías, guarden silencio, por 
favor. Señorías, se abre la sesión. El primer punto del 
Orden del Día es la "Constitución de la Comisión de 
Procuradores". 

Ruego al señor Letrado proceda a dar lectura de la 
lista de los miembros que integran esta Comisión. 

EL SECRETARIO GENERAL-LETRADO MA-
YOR (SEÑOR DE MARÍA PEÑA): Gracias, señor 
Presidente. Castaño Casanueva, Juan Matías; Coloma 
Baruque, Narciso; Domínguez Garrido, María del 
Castañar; González Núñez, Luis Domingo; Lafuente 
Ureta, Mónica; Moral Jiménez, José; Muñoz de la Peña 
González, Ana María; Ramos Antón, Francisco; Riño-
nes Rico, Alejo; Robles García, Ignacio; Rodríguez de 
Francisco, José María; Ruiz-Ayúcar Zurdo, María 
Dolores; Santamaría García, José Luis; Serrano Argüe-
llo, María Arenales; Torres Tudanca, Laura; Vázquez 
Requero, Francisco Javier; y Velasco Fernández, José 
Antonio. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Gracias. Existiendo el quórum necesario, 
declaro constituida esta Comisión de Procuradores. 

Y pasamos, a continuación, al segundo punto del 
Orden del Día, que es la "Elección de la Mesa de la 
Comisión". 

Comenzamos por la elección del Presidente de la 
Comisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar 
candidato para cubrir dicho puesto? 

EL SEÑOR GONZÁLEZ NÚÑEZ: Buenos días, se-
ñor Presidente... 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Señor González Núñez, ¿sí? 

EL SEÑOR GONZÁLEZ NÚÑEZ: El Grupo Popu-
lar propone como Presidente de la Comisión a doña 
María del Castañar Domínguez Garrido. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Gracias. Recuerdo a Sus Señorías que para 
resultar elegido Presidente en primera votación se exige 

 mayoría absoluta de los votos de los miembros de esta 
Comisión; y que, de acuerdo con los Portavoces de 
todos los Grupos, esta votación se hará a mano alzada. 

Procedemos, por tanto, a continuación, a la votación 
de doña María del Castañar Domínguez Garrido para la 
Presidencia de esta Comisión. ¿Votos a favor? Diez. 
¿Votos en contra? Ninguno. ¿Abstenciones? Siete. En 
consecuencia, la Procuradora doña María del Castañar 
Domínguez Garrido ha sido elegida Presidenta de la 
Comisión de Procuradores. 

Pasamos, a continuación, a la elección de Vicepresi-
dente y de Secretario de esta Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea proponer candidato para cubrir 
dichos puestos? 

EL SEÑOR GONZÁLEZ NÚÑEZ: Sí. Por el Grupo 
Popular se propone como Vicepresidente a don Alejo 
Riñones Rico. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Sí, señora Muñoz de la Peña. 

LA SEÑORA MUÑOZ DE LA PEÑA GONZÁ -
LEZ: Sí, señor Presidente. El Grupo Socialista propone 
como Secretario a don Francisco Ramos Antón. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Gracias. Procedemos a la votación. Votación 
de la propuesta del señor Procurador don Alejo Riñones 
Rico para la Vicepresidencia de esta Comisión. ¿Votos 
a favor? Diez. ¿Votos en contra? Ninguno. ¿Abstencio-
nes? Siete. 

A continuación, procedemos a la votación de don 
Francisco Ramos Antón. ¿Votos a favor? Seis. ¿Votos 
en contra? Ninguno. ¿Abstenciones? Once. Gracias. 

En consecuencia, los Procuradores don Alejo Riño-
nes Rico y don Francisco Ramos Antón han sido 
elegidos Vicepresidente y Secretario, respectivamente, 
de esta Comisión. 

Gracias, Señorías. Se levanta la sesión. 

(Se levanta la sesión a las doce horas veinte minutos) . 
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